
国际金融贸易学院

会计学专业教学实习大纲

为了增强会计学专业学生对社会和专业工作的了解，提高其理论分析和应用能力，根据《上海外国语大学本科教学实习管理办法》，结合我校会计学专业的教学计划和教学特点，制定本教学实习大纲。

一、教学实习目的

教学实习是本科阶段专业培养计划中一个重要的实践教学环节，是在实践中对所学专业知识进行综合运用的过程。通过教学实习，学生可以深化对所学理论知识的理解，发现学习过程中的欠缺，培养认识社会、观察社会以及分析问题、解决问题的能力，提高学生的专业技能，增强社会责任感，为以后快速适应实际工作打好基础。
二、教学实习内容与要求

（一）教学实习方式
教学实习分为社会实践和专业实习两部分内容。
1. 社会实践

社会实践主要是通过要求学生离开校园，走进社会，通过参加各种类型的经济活动或社会活动，体验社会，了解社会，磨练意志，积累社会经验，增强对社会知识的认知能力，培养社会责任心，以便更好地适应社会和改造社会。
2. 专业实习

专业实习主要通过根据自己所学的专业知识，参加与本专业相关的某些工作或工作环节，学习专业领域的实际操作技能，以及了解本专业领域的前沿知识，培养和提高其专业知识的综合运用能力和分析问题、解决问题的能力，获得专业经验，以利于更好地把自己的专业知识应用于其未来的职业发展中。
（二）教学实习内容

教学实习的单位包括：国家政府机关、事业、财政、税务、审计等机构；制造、商业、服务等以营利为目的的国有企业单位、私有企业或者外资企业；银行、保险、信托、投资银行等金融性企业；财务咨询、资产评估等社会中介机构；从事审计业务的会计师事务所等。
学生应当在学校指导老师和实习单位带教人员的指导下，根据所学的专业知识和实习单位的具体业务等情况，有侧重地选择下列实习内容中的一项（或多项）进行实习：

（1）掌握会计核算的基本流程：根据原始凭证编制记账凭证，根据记账凭证登记日记账、明细账和总账；期末结账和对账；根据账簿记录编制财务报表。掌握会计核算的基本操作技能，包括编制试算平衡表、科目汇总表，以及对账、结账和编制财务报表的程序。

（2）在实行电算化会计的单位，掌握电算化会计的基本操作技术和审计技术。
（2）了解会计、出纳、审核、财务分析和报告等不同岗位的工作分工、内容和岗位要求。
（3）了解各种业务适用的会计准则，运用的会计科目和具体账务处理方法。
（4）在会计师事务所审计的同学，要了解审计的基本程序和技能，包括：编制审计计划和审计方案；确定重要性水平和审计风险水平；运用各种抽样审计技术；进行风险评估和控制测试；按业务循环具体组织审计工作；编制工作底稿；编制审计报告等。
（5）了解我国目前的会计准则和审计准则在实务中的具体应用情况，了解实习单位选择会计政策和会计方法的情况，了解单位内部控制的设计和运行情况。
（三）教学实习要求

会计和审计是一门实践性很强的学科，所以参加教学实习应以提高自身综合能力为主，综合运用所学专业理论知识解决实际工作中出现的问题，同时也可以为毕业论文的写作收集资料。教学实习要达成以下要求：
（1）学生应充分利用实习机会，了解以后可能从事的专业工作的性质、特点和要求，积累工作经验。并根据实际工作的要求，寻找差距和不足，随时学习和补充各种知识。
（2）学生在实习过程中应注重综合运用所学专业知识，培养解决实际问题的能力，锻炼和提高自身的综合技能。
（3）学生在实习过程中还应注重提高自身的协调与沟通能力、团队合作能力、组织管理能力等，以便毕业后尽快适应实际工作。

三、时间安排 
社会实践在第二学年结束的署期进行，时间为2周；专业实习在第三学年署期和第四学年初进行，时间为3个月。

四、学分
社会实践：2学分；
专业实习：4学分。
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