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《东方金融评论》征稿启事

近年来，我国多次在重要的国际场合申明将在2030 和2060 实现“碳达峰”、“碳中和”的目标。这是以习近平同志为核心的党中央统筹国内国际两个大局所做出的重大战略决策，彰显了中国加速推进绿色发展的坚定决心。然而绿色发展，离不开金融支持。为实现“双碳”目标，中国、欧盟、日本、美国等经济体大力发展绿色金融，全球绿色金融的理论与实践也在快速发展。
	 为梳理相关理论与实践探索的脉络，总结经验，发现问题，提供方案以推进学术界相关话题的思考和讨论，上海外国语大学国际金融贸易学院《东方金融评论》编辑部拟推出“绿色金融的理论与实践”专刊，对有关“双碳”发展下的绿色金融和碳权交易市场等相关主题展开讨论。欢迎国内外学者踊跃投稿，探讨主题，包括但不限于：
1. 碳权交易金融市场
2. 绿色金融与宏观经济
3. 绿色金融与风险管理
4. ESG投资与绿色信息披露
5. 金融科技与能源金融
6. 绿色贸易体系与金融转型
7. 全球绿色治理与环境金融
8. 气候风险与金融政策
投稿论文请发送至邮箱orfs324@163.com，电子邮件题目标明“2023 OFR征稿”。专题截稿时间为2023年1月1日。本刊热忱欢迎经济金融等领域内的专家学者、业内精英和政策制定者投稿。

投稿请关注以下信息：
1.投稿文章应为作者原创、未公开发表、无知识产权争议的文章。来稿应注重学术性和理论性，选题、观点、材料、方法新颖，内容充实，论证严谨；来稿应为未公开发表的学术论文，需符合学术论文的一般规范和本刊的文稿体例（参见附件）。
2. 中英文稿件均可，稿件文字精炼，中文正文字数在 1.2万字左右； 
3.所投稿件需附中英文标题、200 字以内的中英文摘要及3～5 个关键词、格式规范的参考文献；
 4.来稿需附作者简介，注明作者姓名、单位、职务、职称、研究方向、学历，以及详细的联系地址、邮编、电话、电子邮箱等（如 Word 格式请单独放置在文章末尾）； 
5. 来稿文责自负，但本刊有删改权，如不同意，来稿时请注明；
6. 切勿一稿多投。若投稿三个月内未接到编辑部通知，可对稿件自行处理。未经采用的稿件恕不退还；
7. 本刊拟加入相关数据库，来稿如不同意编入电子数据库，请书面声明。


    《东方金融评论》（Oriental Financial Review） 是由上海外国语大学国际金融贸易学院主办的学术性集刊。《东方金融评论》定位为国内外优秀金融研究专业集刊，主要进行国内外金融学理论与实践动态、金融市场问题研究。本刊关注货币银行、资产定价、金融市场与金融机构、金融监管、公司财务与治理、金融工程、国际金融等国内外金融改革、创新、发展领域的难点和热点问题研究，倡导研究成果科学性与应用性相结合，体现经济金融理论研究与实务分析的结合。 
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上海外国语大学国际金融贸易学院
《东方金融评论》编辑部








附录：
稿件参考文献及注释规范

本刊主要依据《中国学术期刊（光盘版）》“检索与评价数据规范”要求，对学术论文的“参考文献”和“注释”的体例做如下规范，敬请广大作者在来稿时配合。
(一)参考文献。
参考文献附于正文之后，所列文献须在文中进行实引，即正文中要将所列参考文献一一标明，标号与文后参考文献标号相对应。文献著录格式如下：
中文文献
（1）专著
标注格式：×××（作者）：《×××》（书名）××（卷册），××××（出版社），×××（年份），第× 页。
示例：
侯欣一：《从司法为民到人民司法——陕甘宁边区大众化司法制度研究》，中国政法大学出版社，2007，第24 ～ 27 页。
金冲及：《二十世纪中国史纲（ 简本）》上册， 社会科学文献出版社，2012，第295 页。
（2）析出文献
①论文集、作品集及其他编辑作品
标注格式：×××（作者）：《×××》（篇名），载×××（作者）《×××》( 书名)，×××（出版社），×××（年份），第× 页。
示例：
黄源盛：《民初大理院民事审判法源问题再探》，载李贵连主编《近代法研究》第1 辑，北京大学出版社，2007，第5 页。
②期刊
标注格式：×××（ 作者）：《×××》（ 文章名），《×××》（ 期刊名）××× 年第× 期。
示例：
林建成：《试论陕甘宁边区的历史地位及其作用》，《民国档案》1997 年第3 期。
③报纸
标注格式：×××（ 作者）：《×××》（ 文章名），《×××》（ 报纸名）
××× 年× 月× 日，第× 版。
示例：
鲁佛民：《对边区司法工作的几点意见》，《解放日报》1941 年11 月15 日，
第3 版。
（3）转引文献
无法直接引用的文献，转引自他人著作时，须标明。
标注格式：×××（作者）：《×××》（书名或文章名），转引自×××（作者）《×××》( 书名或文章名) ××（卷册），×××（出版社），×××（年份），第× 页。
示例：
章太炎：《在长沙晨光学校演说》（1925 年10 月），转引自汤志钧《章太炎年谱长编》下册，中华书局，1979，第823 页。
（4）未刊文献
①学位论文
标注格式：×××（作者）：《×××》（论文名），××（博士或硕士学位论文），××××（作者单位），×××（年份），第× 页。
示例：
陈默：《抗战时期国军的战区——集团军体系研究》，博士学位论文，北京大学历史学系，2012，第134 页。
②会议论文
标注格式：×××（ 作者）：《×××》（ 论文名），××（ 会议名称），××××（会议地点），×× 年× 月（召开时间），第× 页。
示例：
马勇：《王爷纷争：观察义和团战争起源的一个视角》，政治精英与近代中国国际学术研讨会会议论文，杭州，2012，第9 页。
③档案文献
标注格式：《×××》（档案名称）（×××）（档案形成时间），×××（藏
所），卷宗号或编号：×××。
示例：
雷经天：《关于边区司法工作检查情形》（1943 年9 月3 日），陕西省档案馆藏陕甘宁边区高等法院档案，档案号：15/149。
（5）网上数据库、网上期刊等
标注格式：×××（ 作者）：《×××》（ 书名/ 文章名），××（ 博士或
硕士学位论文），×××（ 出版社/ 作者单位），×××（ 年份）， 第× 页。
×××（数据来源）。
示例：
邱巍：《吴兴钱氏家族研究》，博士学位论文，浙江大学，2005，第19 页。
据中国优秀博硕士学位论文全文数据库：http://ckrd.cnki.net/grid20/Navigator.
aspxID=2。
网上出版物包括学术杂志、报纸、新闻专线等，引用时原则上与引用印刷型期刊文章的格式相同，另需加上网址和最后访问日期。
示例：
王巍：《夏鼐先生与中国考古学》，《考古》2010 年第2 期。http://mall.cnki.
net/magazine/Article/KAGU201002007.htm，最后访问日期：2012 年6 月3 日。

外文文献
征引外文文献，原则上使用该语种通行的征引标注方式。兹列举英文文献标注方式如下。
（1）专著
标注项目：作者，书名（斜体）（出版地点：出版社，出版时间），页码。
示例：
Stewart Banner, How the Indians Lost Their Land: Law and Power on the Frontier (Cambridge: Harvard University Press , 2005),p.89.
Randolph Quirk et al., A Comprehensive Grammar of the English Language (New York: Longman Inc.,1985),p.1143.
（2）译著
标注项目：作者，书名，译者（出版地点：出版者，出版时间），页码。
示例：
M. Polo, The Travels of Marco Polo, trans. by William Marsden (Hertfordshire: Cumberland House,1997), pp.55, 88.
（3）析出文献
①论文集、作品集
标注项目：作者，文章名，编者，文集题名（出版地点：出版者，出版时间），页码。
示例：
R. S. Schfield, “The Impact of Scarcity and Plenty on Population Change in England, ” in R. I. Rotberg and T. K. Rabb, eds.,Hunger and History: The Impact of Changing Food Production and Consumption Pattern on Society (Cambridge,Mass: Cambridge University Press, 1983), p.79.
同一页两个相邻引文出处一致时，第二个引文的注释可用“Ibid.”代替。
②期刊
标注项目：作者，文章名，期刊名（斜体）卷册（出版时间）：页码。
示例：
Douglas D. Heckathorn,“Collective Sanctions and Compliance Norms:A Formal Theory of Group Mediate Social Control,”American Sociological Review 55 (1990):370.
* 文章名加引号。
（ 4）未刊文献
①学位论文
标注项目：责任者，论文标题（Ph. D. diss./ master’s thesis，提交论文的学校，提交时间），页码。
示例：
Adelaide Heyde, The Relationship between Self-esteem and the Oral Production of a Second Language (Ph. D. diss., University of Michigan, 1979), pp.32-37.
②会议论文
标注项目：作者，论文标题（会议名称，地点，时间），页码。
示例：
C. R. Graham, Beyond Integrative Motivation: The Development and Influence of Assimilative Motivation (paper represented at the TESOL Convention, Houston,
TX,March 1984), pp. 17-19.

